

Regional Urdu Text Bulletin, Chatrapati Sambhajanagar

3

Date: 21 August-2024

Time: 09:00-09:10 am

آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ: ۲۱ اگست ۲۰۲۴ء

وقت: ۹:۱۰-۹:۰۰

*****: سرخیاں *****

پیش ہے خاص خبروں کی سرخیاں:

- ☆ ڈاکٹرس اور طبی ملازمین کے تحفظ کے حوالے سے اقدامات کی تجاویز دینے کیلئے عدالتِ عظمیٰ کی جانب سے نیشنل ایکشن فورس تشکیل۔
 - ☆ بدلا پور جنسی زیادتی معاملے کی تحقیقات کیلئے ایس آئی ٹی کا قیام، فاسٹ ٹریک کورٹ میں مقدمہ چلانے کا اعلان۔
 - ☆ مرکزی پبلک سروس کمیشن کے عہدوں پر راست بھرتی کا اشتہار منسوخ۔
 - ☆ آج سے پرلی میں پانچ روزہ ریاستی سطح کی زرعی نمائش کا انعقاد۔
 - ☆ اور۔۔۔ گزشتہ دو دنوں میں مراٹھواڑہ بھر میں موسلا دھار بارش، آئندہ دو دنوں کیلئے محکمہ موسمیات کی جانب سے یلوالٹ جاری۔
- *****

اب خبریں تفصیل سے:

ملک بھر میں ڈاکٹرس اور صحت ملازمین کے تحفظ کے حوالے سے اقدامات تجویز کرنے کیلئے عدالتِ عظمیٰ نے نیشنل ایکشن فورس تشکیل دیا ہے۔ اس عاجلانہ ایکشن فورس میں 14 ارکان شامل ہیں۔ کوکاتہ میں ایک خاتون ڈاکٹر کی عصمت دری اور قتل کے معاملے کا ازخود نوٹس لیتے ہوئے عدالتِ عظمیٰ نے چیف جسٹس دھننچندر چوڈھری کی سربراہی والی تین رکنی بنچ کے روبرو کل اس معاملے کی سماعت ہوئی۔ عدالت نے تشکیل شدہ ایکشن فورس کو تین ہفتوں میں عبوری رپورٹ اور اندرونِ دو ماہ حتمی رپورٹ پیش کرنے کا حکم دیا۔

عدالتِ عظمیٰ نے متاثرہ کا نام اور تصویر مشتہر ہونے پر بھی تشویش ظاہر کی اور سوال کیا کہ اس معاملے میں پہلی معلوماتی رپورٹ۔ ایف آئی آر دیر سے کیوں درج کی گئی؟ اس معاملے میں سی بی آئی کو اپنی تحقیقاتی رپورٹ کل 22 اگست تک پیش کرنے کا بھی حکم عدالت نے دیا ہے۔ ساتھ ہی اس معاملے کی تفتیش میں لاپرواہیوں پر بھی عدالت نے برہمی کا اظہار کیا۔ عدالت نے میڈیکل کالج انتظامیہ اور پولس سے وضاحت طلب کی کہ قتل کو خود کشی قرار دینے کی کوشش کیونکر کی گئی اور ایف آئی آر میں قتل کا ذکر کیوں نہیں ہے؟ اس معاملے کی اگلی سماعت کل 22 اگست کو ہوگی۔

تھانہ ضلع کے بدلا پور کے آدرش کالج میں دو طالبات کے ساتھ جنسی زیادتی کے واقعے کے بعد مشتعل سرپرستوں نے کل بدلا پور ریلوے اسٹیشن پر ریل روکو احتجاج کیا۔ اس دوران پولس نے معمولی طاقت کا استعمال کرتے ہوئے مظاہرین کو روکنے کی کوشش کی، تاہم مظاہرین کی جانب سے پتھر اور کیے جانے سے احتجاج پُر تشدد ہو گیا۔ طلبہ کے سرپرستوں نے آدرش کالج کے داخلی دروازے کے روبرو بھی احتجاج کیا۔

دریں اثنا اس معاملے میں مشتہر ملزم کو حراست میں لے لیا گیا ہے اور اسکول کی صدر معلمہ کو معطل کر دیا گیا ہے۔ اسی طرح طلبہ کی نگرانی پر مامور دو ملازمین کو ملازمت سے فارغ کر دیا گیا ہے جبکہ تعلیمی ادارے کے مالکان کے خلاف سخت کارروائی کا حکم بھی دیا گیا ہے۔ ساتھ ہی اس معاملے میں متعلقہ پولس انسپکٹر کا بھی عاجلانہ طور پر تبادلہ کر دیا گیا ہے۔

دوسری جانب وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شدے نے اس معاملے میں ملزمین کو سخت سزا دینے کا یقین دلایا ہے۔ انہوں نے ایسے معاملات میں متعلقہ

3

اداروں کے انتظامیہ کے خلاف بھی کارروائی کیے جانے کا عندیہ دیا۔

نائب وزیر اعلیٰ اور وزیر داخلہ دیویندر پھڑنویس نے اس معاملے کا مقدمہ فاسٹ ٹریک کورٹ میں چلانے اور سینئر وکیل اُجول کلم کو خصوصی سرکاری وکیل مقرر کرنے کا فیصلہ لینے کی اطلاع دی۔ پھڑنویس نے اس معاملے کی تحقیقات کیلئے پولس انسپکٹر جنرل درجے کی ایک سینئر آئی پی ایس افسر آرتی سنگھ کی صدارت میں خصوصی تفتیشی دستہ (ایس آئی ٹی) تشکیل کرنے کے احکامات بھی جاری کیے۔

ریاست کے تمام اسکولوں میں وشاکھا کمیٹی کا قیام لازمی کرنے کی اطلاع اسکولی تعلیم کے وزیر دیپک کیسر کرنے دی ہے۔ بدلا پور معاملے کے تناظر میں منعقدہ محکمہ تعلیم کے ایک اجلاس کے بعد کیسر کر صحافیوں سے بات کر رہے تھے۔ انہوں نے اسکول انتظامیہ کی جانب سے یہ کمیٹی تشکیل نہ کرنے پر متعلقہ حکام کے خلاف کارروائی کرنے کا اکتباہ بھی دیا۔ کیسر کرنے بتایا کہ طالبات کی شکایات پر غور کرنے کیلئے ای باکس کے علاوہ اسکولوں میں شکایت پٹی کو بھی لازمی کیا جائے گا۔

شیوسینا ادھو باڑا صاحب ٹھا کرے پارٹی کے سربراہ اُدھو ٹھا کرے نے مطالبہ کیا ہے کہ ریاست میں شکتی قانون سازی کیلئے ان کی حکومت کے دوران ایک مسودہ تیار کیا گیا تھا اس مسودے کو منظور کر کے شکتی قانون نافذ کیا جائے۔ وہ گزشتہ روز ممبئی میں ذرائع ابلاغ سے مخاطب تھے۔ قانون ساز کونسل میں قائد حزب اختلاف اِمباداس دانوے نے بھی بدلا پور معاملے کے مجرموں کو سخت سے سخت سزا دینے کا مطالبہ کیا ہے۔

مرکزی پبلک سروس کمیشن نے مختلف آسامیوں پر راست بھرتی، لیٹرل انٹری کا اشتہار منسوخ کر دیا ہے۔ مرکزی وزیر ڈاکٹر جتیندر سنگھ نے پبلک سروس کمیشن کی صدر پر برتی سُن کو یہ اشتہار منسوخ کرنے کی ہدایت دی تھی۔ 2014 سے قبل اسی طرح کی کئی آسامیوں پر بھرتی کی گئی تھی۔ تاہم، جتیندر سنگھ نے کہا تھا کہ اس طرح کی بھرتی میں ریزرویشن کی کوئی گنجائش نہیں رکھی گئی لہذا پبلک سروس کمیشن کو اس اشتہار کو منسوخ کرنے کی انھوں نے ہدایت دی۔

راجیہ سبھا کے ضمنی انتخابات کیلئے بھارتیہ جنتا پارٹی نے ریاستی سطح پر امیدواروں کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے۔ اس فہرست میں مہاراشٹر سے دھیرے شیل پائل کے نام کا اعلان کیا گیا ہے۔ پارٹی کے قومی جنرل سکریٹری ارون سنگھ نے کل اس سلسلے میں ایک صحافتی بیان جاری کیا۔

یہ خبریں آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں۔

بیڑ ضلع کے پرلی و بجناتھ میں آج سے پانچ روزہ ریاستی سطح کے زرعی میلے کا آغاز ہو رہا ہے۔ اس میلے میں زرعی نمائش، جانوروں کی نمائش، زرعی یونیورسٹی کا معلوماتی شعبہ، زراعت کے موضوع پر سیمینار و مذاکرہ، کاشتکار سے صارف تک براہ راست فروختی مرکز، جدید زرعی آلات کی نمائش، خواتین کے خود مددگروپوں کے ذریعہ تیار کردہ مصنوعات کی فروخت اور نمائش جیسی مختلف سرگرمیاں کی جائیں گی۔ وزیر اعلیٰ ایکنا تھ شدے اور مرکزی وزیر زراعت شیوراج سنگھ چوہان اس زرعی میلے میں شرکت کریں گے۔

کسانوں کے مختلف مطالبات کے حل کیلئے کل ہنگو لی میں راشٹروادی کانگریس شرد پوار گروپ کی جانب سے احتجاجی مظاہرہ کیا گیا۔ اس دوران ضلع کلکٹر دفتر پر ایک مورچہ بھی نکالا گیا۔ مظاہرین نے کسانوں کے مکمل قرضے معاف کر کے سات بارہ صاف کرنے، فصل بیمہ قرض کی رقم کسانوں کے بینک اکھاتوں میں جلد جمع کرنے، سویا بین کو سات ہزار اور کپاس کو پندرہ ہزار روپے ضمانتی نرخ دینے جیسے مطالبات پر مبنی ایک محضر ضلع کلکٹر کو پیش کیا۔

دھاراشیو ضلع صحت افسر ڈاکٹر ہری داس نے وضاحت کی ہے کہ دھاراشیو تعلقے کے بھکار سا روڈ ادھیات میں پایا گیا مریض پولیو سے متاثر نہیں ہے۔ انھوں نے بتایا کہ رواں سال جولائی کے اواخر تک اس نوعیت کے 13 مریض پائے گئے، لیکن جانچ کے بعد ان میں سے کوئی بھی پولیو سے متاثرہ نہیں پایا گیا، لہذا شہریان سے اس مرض سے متعلق تشویش میں مبتلا نہ ہونے کی اپیل انھوں نے کی۔ پولیو متاثرین کی تلاش مستقل سروے کا ایک حصہ ہے اور اس کیلئے شہریان کو خوفزدہ ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔ اس طرح کی وضاحت بھی عوامی طبیبی شعبے کی جانب سے کی گئی ہے۔

مراٹھواڑہ میں گذشتہ دو دنوں میں سات اضلاع کی 22 تحصیل میں اضافی بارش درج کی گئی ہے۔ ڈویژن میں اب تک 173 اعشاریہ پانچ ملی میٹر بارش کا اندراج کیا گیا۔ چھتر پتی سمبھاجی نگر شہر سمیت ضلعے میں کل اطمینان بخش بارش ہوئی۔ دوپہر میں کچھ وقت کیلئے زوردار بارش ہونے کے بعد رات بھر بارش کا سلسلہ جاری رہا۔ ضلعے کے ترک آباد، چکل تھانہ سمیت جالانہ، بیٹ، دھاراشیو اور نانڈیڑ اضلاع کے کئی ایک علاقوں میں کل زوردار بارش ہوئی۔

دریں اثنا، آئندہ دو دنوں میں کوکن اور وسطی مہاراشٹر کے اکثر مقامات پر جبکہ مراٹھواڑہ اور ودر بھ کے کچھ مقامات پر بارش کا امکان محکمہ موسمیات نے ظاہر کیا ہے۔ اس دوران کوکن اور وسطی مہاراشٹر کے کچھ علاقوں میں زوردار بارش ہونے کی پیشین گوئی کی گئی ہے۔

پربھنی ضلعے میں فہرست رائے دھندگان پر مختصر نظر ثانی پروگرام کے تحت کل پاتھری کے مہاتما بسویشور جونیر کالج اور سنسکار کالج میں طلبہ کو ووٹر اندراج کے بارے میں تفصیلی معلومات دی گئی۔ سب ڈویژنل آفیسر شیلیش لاہوٹی نے طلبہ سے اپیل کی ہے کہ وہ فہرست رائے دھندگان میں اپنے اور اپنے خاندان کے افراد کے ناموں کا اندراج کریں۔

مہاتما جیوتی راؤ پھلے کسان قرض معافی اسکیم کے ترغیبی فوائد کیلئے امداد باہمی ضلع ڈپٹی رجسٹرار نے لاٹور ضلعے کے کسانوں سے آدھار کارڈ کی توثیق کرنے کی اپیل کی ہے۔ جو کسان اس اسکیم کے تحت فوائد کے اہل ہیں انھیں ایک مخصوص نمبر دیا گیا ہے۔

برہمن سماج کی معاشی ترقی کیلئے پرشورام مالیاتی ترقیاتی بورڈ قائم کیے جانے کے مطالبے پر جالانہ شہر کے گاندھی چمن چوک میں بے مدت بھوک ہڑتال کرنے والے دیپک رن نورے سے کل سابق مرکزی وزیر مملکت راؤ صاحب دانوے نے ملاقات کی۔ اس موقع پر دانوے نے برہمن سماج کے مطالبات کے سلسلے میں نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس سے ملاقات کر کے نمائندگی کرنے کا یقین دلایا۔

.....:سرخیاں:.....

3

آخر میں اس بیٹن کی خاص خبریں ایک بار پھر:

- ☆ ڈاکٹرس اور طبی ملازمین کے تحفظ کے حوالے سے اقدامات کی تجاویز دینے کیلئے عدالتِ عظمیٰ کی جانب سے نیشنل ایکشن فورس تشکیل۔
- ☆ بدلا پور جنسی زیادتی معاملے کی تحقیقات کیلئے ایس آئی ٹی کا قیام، فاسٹ ٹریک کورٹ میں مقدمہ چلانے کا اعلان۔
- ☆ مرکزی پبلک سروس کمیشن کے عہدوں پر راست بھرتی کا اشتہار منسوخ۔
- ☆ آج سے پرلی میں پانچ روزہ ریاستی سطح کی زرعی نمائش کا انعقاد۔
- ☆ اور۔۔۔ گزشتہ دو دنوں میں مراٹھواڑہ بھر میں موسلا دھار بارش، آئندہ دو دنوں کیلئے محکمہ موسمیات کی جانب سے یلو الرٹ جاری۔

اس کے ساتھ ہی علاقائی خبریں ختم ہوئیں۔

ان خبروں کو آپ AIR چھترپتی سمبھاجی نگر یوٹیوب چینل پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔
